





本报泰安11月5日讯(见习记者 王坤 通讯员 桑运昌 孟庆 **涛)** 5日下午,山东省京剧院文化 惠民下基层公益演出来到泰山大 剧院南广场,给泰安市的京剧戏 迷、票友们带来一场京剧盛宴。

本次演出,山东省京剧院派出 了强大的演员阵容,山东省京剧院 副院长、国家一级演员刘建杰,国 家一级演员修文卿、程淑萍、张福 占等一批优秀的京剧表演艺术家 纷纷登台亮相,为京剧戏迷、票友 们精心烹制一场高雅精湛的京剧 艺术盛宴。

传统京剧《淮河营》、现代京剧 《穷人的孩子早当家》、传统京剧 《赵氏孤儿》经典选段拉开了演出 的序幕,《江姐》、《智斗》、《八大 锤》、《女起解》经典曲目,展现了文 化国粹的强大魅力,赢得了京剧戏 迷、票友们阵阵掌声。来自财源街 道中七里社区的马文华老人颇有 感触地告诉记者,"感谢省京剧院

的艺术家们牺牲休息时间为我们 奉献了一场精彩绝伦的节目。"

山东省京剧院院长郑少华说, "很荣幸能为泰安的父老相亲演 出,我们感受到老百姓对京剧国粹 艺术的喜欢和渴望,希望我们的演 出得到观众们的喜欢,也希望京剧 这门艺术长久传承下去。

据了解,山东省京剧院是文化 部评定的"国家级重点京剧院团"。

始建于1950年5月,由胶东军区文协 胜利京剧团和鲁中南区党委歌剧 团京剧队合编而成。多年来涌现出 宋玉庆、方荣翔、白玉昆等著名京 剧表演艺术家,剧院最突出的代表 作是革命现代戏《奇袭白虎团》。剧 院多次出访日本、新加坡、印度、缅 甸、西班牙、葡萄牙等国家和地区 演出,得到了海外友人的热情欢迎 和极高评价。

